
争做好少年班会活动记录 争做美德少年
班会教案(优秀5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是我
为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

争做好少年班会活动记录篇一

名称爱心、诚信，争做美德少年。

时间

20xx.5.3 班会课

班会目的

通过节目使同学们在思想上树立中华民族美德观念，弘扬美
德行为，树立良好中学生形象。

班会准备

主持稿：叶雨薇

视频：李思萌

ppt制作：谢震霆

问答：李思萌

诗歌朗诵：叶雨薇



班会形式

配乐的诗歌朗诵弘扬“无名英雄“的优良品质和刚过去的劳
动节相呼应(叶雨薇)

讲述尊老爱幼和诚信小视频和之后的知识问答抢答活动(李思
萌)

班会过程

1. 诗歌朗诵

2. 观赏视频

3. 问答

4. 班主任致词

反思(主要写：班会的效果、进一步可改进的地方、可供借鉴
的经验等。其中班会的效果可写，通过本次活动本班学生获
得了哪些情感体验，思想、行为上有了哪些改变等等。)

更多热门文章：

1.小学生学习和争做美德少年主题班会教案

2.学习和争做美德少年主题班会总结（最新）

3.20xx争做美德少年主题班会教案设计

4.学习和争做美德少年主题班会教案（最新）

争做好少年班会活动记录篇二

通过活动，为了使我班全体少先队员牢记党和人民的重托。



确定在德、智、体、美、劳等方面全面发展的目标，发愤图
强，决心争当“四好少年。”

1、中队干部讨论“争当四个好少年”的具体要求。

2、心愿瓶一个或心愿盒一个。

(仪式不变，不再文字叙述)

一、宣读胡爷爷“争当四个好少年”的讲话。(中队长)

二、本班学习“争当四个好少年”的具体要求。(班长)

1、同学之间友好相处，互相帮助，凡事要谦让，不私自拿别
人的学习用品。

2、在校内、校外、家里都能与他人主动打招呼，养成讲礼貌
的好习惯。

3、孝敬父母，尊敬师长，有爱心，听从父母的正确的教导，
不任性。

4、不浪费，不乱花钱，生活节俭。

5、讲究卫生，保持生活、学习环境的清洁，争做环保小卫士。

6、学习纪律性强，积极性高，课上大胆举手发言。及时认真
地完成各科作业，字迹端正，书面整洁，成绩面前不骄傲。

7、积极参加体育活动，增强体质。

8、自觉遵守公共场所秩序，发扬社会公德，做文明人。

9、养成课外阅读的好习惯，增加知识积累。



10、不参与迷信、邪教、赌博等活动，不唆使同伴做违法违
纪的事情。

三、中队长宣读《六年级开展“争当四好少年”活动倡议》

四、寻找身边的好榜样，“找一找”身边的好少年，(评选三
人)“夸夸”他(她)好在什么地方。号召大家学习他们。

五、分组讨论。

1、对照“争当四个好少年”的具体要求，提出自己的行动目
标。把自己努力的目标写在“心愿瓶”上面。

2、谈谈自己如何实现这些目标。

六、小结：

今天同学们对自己“争当四个好少年”都提出了切合实际目
标，非常好。希望同学们把这些目标转化为自己的实际行动。
时刻准备着为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义现代
化国家贡献智慧和力量。

争做好少年班会活动记录篇三

1、中队集合列队，整理队伍，小队长向中队长、中队长向中
队辅导员报告出席人数。

2、中队长：全体起立，出旗，体敬礼，唱队歌

3、中队长讲话……我宣布xx班《争做美德好少年》主题班会
正式开始!

主持人上场(徐晓奕，舒黄纯)



男主持人：各位老师,

女主持人：各位同学,

合：大家好!

男：江海大地，人杰地灵，英雄辈出，有倒在支教岗位上的
花季少女赵小亭，有勇歹徒身负重伤的军人纪晓飞，有慷慨
解囊捐献百万的九旬老人宋英……瞬间壮举铸就生命永恒，
文明港城再现大爱无疆。

女：今天，这块热土又涌现一位占据各大媒体、响彻网络内
外、感动整个中国的“铁军楷模”!他就是通州建总集团有限
公司的周江疆!

男主持人：请听英雄周江疆的事件回放。

(陈天威，陆春凤，顾青云，龚陈一，钱静波等描述。)

女主持人：周江疆在工作中，他爱岗敬业、一丝不苟;与人相
处中，他尊老爱幼、豁达宽厚，关键时刻，他临危不惧，勇
于献身。

男主持人：现在，他带着亲人的无限悲痛、带着同事的无限
思念、带着对美好人生的憧憬，悄然离去了，但他用生命谱
写了一曲感天动地的人间大义之歌!

男主持人：取义成仁，英雄本色。名垂青史，万古流芳!请听
快板 (陆佳豪)

女主持人：周江疆为了救别人，放弃逃生机会，献出了自己
年轻的生命。请欣赏诗词《赞周江疆》 (陶然)

男主持人：身为华夏儿女。



女主持人：同为炎黄子孙。

合：我们自豪，我们骄傲，我们为有一个勇于献身英雄周江
疆而歌唱。

男主持：在突如其来的灾难面前，英雄周江疆临危不惧、勇
于救人，他们的感人事迹激劢着我们奋发图强。在我们身边，
也有爱国，守纪、诚信、上进的好队员。

女主持：对!让我们一起来夸夸他们吧。

(学生自由发言，说说身边的好榜样)

男主持人：相信大家会用自己的诚实、勇敢、勤奋、善良、
自信等优良美德来感染身边的每一个人，做一位名副其实的
美德少年!下面我们说一些名人名言。

(同学们自由发言)

(同学们拿出之前写好的内容)

男主持人：有理想就有奋斗目标，我希望的大家都朝着自己
的理想努力奋斗，争取早日实现自己的理想。

(季蓓佳，刘佳磊，黄丽雯，倪思宇等)

女主持人：我们坚信，只要努力，勤奋学习，美德好少年的
称号一定属于你。

男主持人：今天，我们是练翅的雏鹰。

女主持人：明日，我们是搏击长空的雄鹰。

男主持人：学英雄，争当美德好少年，回报学校的恩情，让
我们献上心中的歌。



(全班诗朗诵)。

女主持人：让英雄的精神伴随着我们长大，让我们美好的理
想，像阳光一样美丽。

男主持人：让我们的明天，像春天一样温暖。

合：让英雄周江疆精神时刻提醒我们，时刻监督我们的言行，
做个美德好少年，让我们早日成为祖国的栋梁， 去报效国家。

三、结束部分。

1、辅导员讲话

2、呼号：辅导员右手握紧举起，“准备着，为共产主义事业
而奋斗!”

同时，队员们右拳举起，响亮回答：“时刻准备着!”

3、退旗，全体敬礼。

4、中队长：我宣布六(2)中队“争做美德好少年”中队主题
活动到此结束。谢谢各位老师莅临指导。

争做好少年班会活动记录篇四

活动目的：

1、通过活动教育学生养成良好的学习和生活习惯。

2、教育学生从现在起，好好学习规范守则，让好习惯伴学生
一路成长，受益终生。

活动过程：



主持人：

甲：因为有了阳光的照耀，大地才充满勃勃生机。

乙;因为有了父母的养育，我们才如此幸福安逸。甲：我们有
幸走进了幸福的校园。

乙：我们有幸踏进了知识的殿堂。甲：我们是幸福的，因为
我们有最好的老师。

乙：当你面对父母、老师、伙伴时，同学你做的好吗?

合：五二班主题班会《养成好习惯，做个好少年》现在开始。

乙：作为一名新时代的少年，一名合格的小学生，如何养成
学习、生活的好习惯是摆在我们面前无法回避的问题。

甲：为了让同学能明辨是非，端正行为，我们将开展“养成
好习惯我能行”系列活动。

乙：系列活动之一：寻找道德垃圾

甲旁白：早晨，同学们早早的来到教室，坐在自己的位置上
自习。

同学二气喘吁吁的跑进教室，一边吃东西，一边随手把一团
废纸丢向墙角。

甲旁白：上课铃响了，同学们都在专心听课，积极思考，认
真记笔记，而他又在干什么呢?

同学一专心听讲，不时地记着笔记。同学二一会儿和同桌讲
话，一会儿东张西望，一会儿前俯后仰，然后趴在桌子上睡
着了。的教室外面踢其他班的门，还和同学打架。



乙：看了刚才的小品，大家说说看，在他身上有哪些不良习
惯?

甲：在刚才寻找道德垃圾的过程中，相信伴随我们活动的举
行道德垃圾会越来越少，然而每个人都会有自己的烦恼，这
是我们无法回避的问题，下面进行：

乙：系列活动之二

寻找自身的不良习惯：

同学们，良好的学习习惯一旦养成我们将会受益终身，不良
的学习习惯则会适得其反，那我们自身都有哪些不好的学习
习惯呢?坏习惯又有哪些坏处呢?请四人小组交流讨论。

争做好少年班会活动记录篇五

金秋十月，丹桂飘香，在这个秋高气爽的季节里，迎来了中
国少年先锋队建队69周年纪念日。10月12日，我和傅祚瑄在
大队辅导员徐老师的带领下一起出发去北师大中港路校区为
一年级的弟弟、妹妹宣讲少先队知识。

在去的路上，我的心情既激动又紧张，我激动的是我能作为
首批为一年级弟弟、妹妹讲解的大队委员而感到很荣幸;紧张
的是我担心讲解时会出现差错或表现得不够好。虽然紧张，
我还是表现出一副很镇定的模样，心里默默祈祷在正式讲解
时能发挥出最佳水平，能给弟弟妹妹们带来一场精采的宣讲。

正式宣讲开始了，我好像也没那么紧张，开始和傅祚瑄一起
为一年级的弟弟妹妹们娓娓道来。我们讲解了大队旗、中队
旗、《中国少年先锋队队歌》……我们一边讲解，一边展示，
弟弟妹妹们听得非常认真，表现也十分积极，还一起进行了
很多互动。其中一次，我挑选了一位最积极的小妹妹上来跟
我一起互动——为大家演示如何配戴红领巾。一开始，我问



她问题，她有点羞涩，后来在我的引导下慢慢放开了，最后
出色地完成了任务。在大家的共同努力下，此次宣讲圆满完
成。

这次能为一年级的弟弟、妹妹宣讲少先队知识我感到非常的
高兴和光荣。这次宣讲不仅能让弟弟妹妹们学到很多的少先
队知识，激发他们对少先队的热情和向往，为他们之后加入
中国少年先锋队做好准备;通过讲解也让我对少先队有了更深
刻的了解并且得到了很好的锻炼。在此非常感谢学校大队部
给我这个机会，展示和锻炼自己，我以后一定会更加努力，
表现得更好!

做新时代的接班人

同学们，当我们坐在电视机前收看丰富多彩的节目时，当我
们手按鼠标在计算机的世界里畅游时，当我们用智能手机完
成购物和支付时，我们可曾想过：是什么给我们的生活带来
这么多的变化?是科技!是的，科学技术的巨大力量改变了我
们身边的一切，改变了整个世界!

在世界的东方，我们的先人发明了火药，指南针，印刷术，
造纸术，创造了辉煌的科技史。到了21世纪的今天，我国的
经济实力明显增强，gdp已经达到世界的第二位。科技实力不
断进步：高铁，歼20，国产大飞机，055大型导弹舰艇和国产
航母，北斗导航，量子通信，超级计算机……我国的综合国
力进一步增强，我们向中华民族复兴的伟大目标，跨近了一
大步。

少年强，则国强。少年进步，则国进步。我们是社会主义事
业的接班人，是新时代的力量。学习新思想，做好接班人，
正是我们这一代青少年所应担当的历史使命。

我想要成为一名科学家。我要像苏步青一样去探索数学的奥
秘;我要像袁隆平一样解决人们的贫困和饥饿的问题;我要像



屠呦呦一样让人们不受疟疾的侵扰。我要勤于思考，勇于探
索，善于观察，从身边的小事做起，不计较于自己个人的得
失。这些，都是为了祖国的明天繁荣富强，为了造福人类。

我们幸运地生长在一个崭新的时代，科学的花朵从来没有像
今天这样鲜艳夺目，科学的道路从来没有像今天这样宽广。
同学们，让我们从小就培养起爱科学，学科学的好习惯，树
立科学精神，勇攀科学高峰，去创造美丽的家园。

”路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。"面对新时代的挑战，
我们只有树立坚强的信念，刻苦学习，才能做好新时代的接
班人，实现我们的中国梦。


